kEV

Zékladni skola Zachar, Kromerlz pnspevkova organizace

Pracovni list
Predmét: Matematika

Ro¢énik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace do 1 000 000

1. Vypocitej zpaméti.
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469000 + 1000= ‘7 000 29000 + 3700 = 3 700 ago00 + 508 = G4 S
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400000 + 6000 = ir_zfom 32000 + 1800 = 33 00 721000 + o005 = 721 P05
2. Vypodéitej zpaméti.
814000 - 250 000 = S&+ £P0 630000 - 42 000 = 5J¥ 54000 - 2800 = J7 ¢

427 000 - 160 000 = 4.7 00 480000 - 36000 = 444 /r) 76000 - 4500 = 77 570
741 000 - 380 000 = 9.7 420 890000 - 58000= ##7 (% 81000 - 1300 = 77 9>
538 000 - 240 000 = !-?s’ O 760000 - 65000 = 6707 92000 - 7500 54 ﬁ&r?
619 000- 270000 = %47 2.7 635000 - 21000 = 4f% 47 39000 - 5300 = 34 7#0
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3. Vypoditej.

Kolik korun utrzili v prodejné s détskymi
stavebnicemi v utery, kdyz prodali:

8 stavebnic po 389 K¢

389
8

trzba:

3112.
Utrzili K¢

S stavebnic po 297 K¢

297
3

trzba:

7485~
Utrzili K¢

4 stavebnice po 499 K¢

trzba: 499

A
odpovéd’: Utrzili K¢

3 stavebnice po 799 K¢

799
3

trzba:
743 Z

77

Utrzili K¢

V utery utrzili v prode
za stavebnice celkem

vypocet: G412 # 1485 #
+ 1976 +2397 ~F77

Vypracovala: Vykoukalova Eva
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